
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 6/2004 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Κατανοµή της π ίστωσης 14.000€ του προϋπολογισ µού για την 
επιχορήγησ η Συλλόγων»      

                                                                                                     
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  29/2004 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 6η 
Μαΐου2004, ηµέρα Πέµπτη και ώρα  20.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
656/30-3-2004 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 9: 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Παναγιώτης Τσαρνάς 
3 Κώστας Τσουρής 3 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
4 Ζαχαρίας Γλαρός 4 Κώστας Σταµούλης 
5 Λευτέρης Πυρούδης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Χρήστος Καζάλας   
9 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το  1ο 
θέµα εκτός ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 

∆ιάβασε στο ∆Σ την από 4 Μαΐου 2004 αίτηση του Αθλητικού Συλλόγου 
ΙΚΑΡΟΣ, µε την οποία το Σωµατείο, αφού απαριθµεί τις πολλαπλές οικονοµικές του 
υποχρεώσεις, που προκύπτουν από τα διάφορα τµήµατα στίβου στα οποία 
δραστηριοποιείται, ζητά την έκτακτη οικονοµική ενίσχυση του ∆ήµου µε το ποσό 
των 15.000€. Επειδή η αίτηση αυτή έφτασε στο ∆ήµο µας µετά την αποστολή της 
πρόσκλησης για το ∆Σ, και λόγω των ιδιαίτερα οξυµένων προβληµάτων του 
Συλλόγου, ο πρόεδρος προτείνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του 
κατεπείγοντος, σύµφωνα µε τα άρθρα 108 και 97 του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα. Επειδή δε σε άµεση συνάρτηση µε την όποια επιχορήγηση για 
τον Ίκαρο αποφασιστεί, είναι και οι επιχορηγήσεις σε άλλους Συλλόγους, ο πρόεδρος 
προτείνει σαν θέµα την κατανοµή του ποσού των 14.000€ που είναι γραµµένα στον 
προϋπολογισµό και την ψήφιση των σχετικών πιστώσεων, κάλεσε δε το ∆Σ να 
αποφασίσει αν αποδέχεται την συζήτησή του µε την διαδικασία του κατεπείγοντος. 

Κατόπιν αυτών, και αφού τέθηκαν υπ’ όψη του ∆Σ τα άρθρα 108 και 97 του 
Π∆ 410/1995 περί κατεπειγόντων θεµάτων, και αφού ο παριστάµενος ∆ήµαρχος 
συναινεί στην συζήτησή του εκτός ηµερησίας διατάξεως, το ∆Σ 

 



ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος 

_____________________________________________________________________ 
 

Ακολούθως ο πρόεδρος είπε στο ∆Σ ότι  στον ισχύοντα προϋπολογισµό και 
στον ΚΑ 2/21/212.1, υπάρχει γραµµένη πίστωση 14.000€, µε τίτλο «Επιχορηγήσεις 
σε αθλητικούς οργανισµούς και σωµατεία». Προτείνει δε στο ∆Σ να κατανεµηθεί το 
ποσό των 14.000€, ως εξής: 

στον Σύλλογο ΙΚΑΡΟΣ, ποσό 6.000€ 
στον Σύλλογο ΠΡΑΜΝΟΣ, ποσό 2.000€ 
στον Σύλλογο Φίλων ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ, ποσό 6.000€ 
Όπως διαφαίνεται δε από συζητήσεις και επαφές ανάµεσα στους Συλλόγους 

Πράµνος και Ίκαρος, είναι πολύ πιθανή η συγχώνευση των δύο Συλλόγων, οπότε το 
ποσό των 2.000€ που προτείνεται για τον Πράµνο, θα πρέπει να συνυπολογιστεί µε το 
προτεινόµενο ποσό για τον Ίκαρο. 

Στηρίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε στο ∆Σ ότι την προηγούµενη 
χρονιά είχαν επιχορηγηθεί οι σύλλογοι Ίκαρος και Πράµνος µε τα ίδια ποσά των 
6.000€ και 2.000€ αντίστοιχα. Σε ότι αφορά τον Σύλλογο Φίλων Φιλαρµονικής, δεν 
έχει επιχορηγηθεί καθόλου τα τελευταία τρία χρόνια και οι ανάγκες του είναι κάτι 
παραπάνω από πιεστικές, προκειµένου να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις του. 

Ακολούθως ο πρόεδρος είπε ότι τα οικονοµικά του ∆ήµου µας δεν είναι 
καλύτερα από τα οικονοµικά των Συλλόγων και τόνισε στο Σώµα ότι η παραπάνω 
προτεινόµενη επιχορήγηση δεν είναι δυνατόν να πραγµατοποιηθεί άµεσα, λόγω 
οικονοµικής στενότητας και δεδοµένου ότι το ποσό των 14.000€ για τους Συλλόγους, 
προέρχεται κατά τον Νόµο από τακτικά έσοδα.  Προτείνει δε η επιχορήγηση να γίνει 
τµηµατικά και ανάλογα µε την πορεία είσπραξης των τακτικών εσόδων, δίνοντας 
προτεραιότητα στον Σύλλογο του Ίκαρου, λόγω των αυξηµένων και πιεστικών 
υποχρεώσεών του, όπως αυτές αναλύονται στην αίτηση, αλλά και όπως περιέγραψε ο 
παριστάµενος στην συνεδρίαση πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Παντελής Στέφος. 

Στη συνέχεια τον λόγο πήραν οι δηµοτικοί σύµβουλοι, προκειµένου να 
τοποθετηθούν. 

Ο κ. Κουρελής προτείνει να επιχορηγηθεί ο Ίκαρος µε το ποσό των 10.000€ 
και η Φιλαρµονική µε το ποσό των 4.000€, ενώ ο Πράµνος, που δεν θα συµµετάσχει 
σε πρωτάθληµα, να µην επιχορηγηθεί φέτος. 

Ο κ. Καζάλας είπε ότι θα ψηφίσει την πρόταση της πλειοψηφίας, µε την 
προϋπόθεση ότι οι Σύλλογοι Πράµνος και Ίκαρος θα συγχωνευθούν. 

Οι υπόλοιποι δηµοτικοί σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης που 
διατυπώθηκε από τον πρόεδρο. 

Οι δύο προτάσεις, µία της πλειοψηφίας και η άλλη του κ. Κουρελή τέθηκαν 
σε ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας ήταν το εξής: 

Υπέρ της πρότασης του προέδρου τάχθηκαν οι κ.κ. Πυρούδης, Περρής, 
Γλαρός, Παπαλάς, Καφούρος, Καζάλας και Λαρδάς. 

Υπέρ της πρότασης του κ. Κουρελή, τάχθηκαν ο ίδιος και ο κ. Τσουρής. 
Κατόπιν αυτών το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 

την αίτηση του ΙΚΑΡΟΥ, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, τον ισχύοντα 
προϋπολογισµό, την ψηφοφορία και το αποτέλεσµά της, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα  (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 



 
1. Την επιχορήγηση του Αθλητικού Συλλόγου ΙΚΑΡΟΣ µε το ποσό των 6.000€, 

του ΠΡΑΜΝΟΥ µε το ποσό των 2.000€ και του Συλλόγου Φίλων 
Φιλαρµονικής, µε το ποσό των 6.000€. 
 

2. Η επιχορήγηση των παραπάνω Συλλόγων, θα γίνεται τµηµατικά και ανάλογα 
µε την πορεία είσπραξης των τακτικών εσόδων του προϋπολογισµού. 
 

3. Ψηφίζει πίστωση 14.000€ σε βάρος του ΚΑ 2/21/212.1 µε τίτλο 
«Προαιρετικές εισφορές σε αθλητικούς οργανισµούς και σωµατεία» 
 

4. Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να εκδώσει τα σχετικά εντάλµατα πληρωµής, υπέρ 
των παραπάνω Συλλόγων, βάσει των νόµιµων δικαιολογητικών. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό    29/2004 

 
Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 

 Χρήστος Καζάλας  
 Γιάννης Παπαλάς  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 Νίκος Λαρδάς  
 Ελευθέριος Πυρούδης  
 Κώστας Τσουρής  

 
 

 
                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, 10 Μαΐου 2004 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                        ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


